



威风锣鼓敲起来。



社区群众载歌载舞喜迎国庆。

## 欢度多彩假日 乐享文旅盛宴

国庆假期,我市推出精彩纷呈的特色活动,丰富群众假期生活,让群众可游、可赏、可悦、可聚,尽享假日美好时光。

假日里的印象上饶座无虚席,气氛热烈,成都“知更”室内合唱团专场音乐会在此激情开唱。音乐会有别于交响乐、室内乐以乐器为主的演奏方式,合唱以人声为传递介质,拥有深沉和真实的情绪表达,备受乐迷喜爱。合唱团将《孤勇者》《映山红》《菊花台》等经典流行曲目进行创新审美诠释,令观众耳目一新。歌曲《我爱你中国》让现场观众激情澎湃,一同轻声歌唱,向祖国深情“表白”。

上饶美术馆推出系列公益文化活动“美术与音乐的交响”。本次美术馆之“夜·室内音乐会”由上饶美术馆与VICO室内乐团共同承办,以音画沉浸为主题《赛马》《凤凰花开的路口》《灯火里的中国》等观众喜爱且耳熟能详的曲目,将民族音乐与流行音乐相互融合,为观众带来既高雅又华丽的审美体验。

创业文化广场人潮涌动,热闹非凡,不少戏迷相聚于此,聆听由信州区文化馆献上的越剧戏曲专场演出。华美的水袖、清婉的唱腔,让观众如痴如醉。来自浙江的游客陈林表示,国庆假期到上饶旅游很有收获。不仅带孩子看了知名景点、品尝了美食,还能近距离感受到国粹艺术的魅力。

国庆期间,“只在山林与泉曲——新安画派作品展”在上饶市博物馆展出,本次作品展由“源起新安”群英荟萃“艺风流长”三个部分组成,共展出徽馆藏精品64件/套,展品有立轴、四条屏、对联、手卷、信札等多个类别,展示了新安画派画家们深厚的笔墨情操和独特的艺术语言。

本报记者 吴菁 戴越文/图



市民在美术馆打卡留念。



唱腔优美的越剧表演。



小朋友挥舞国旗歌唱祖国。



鄱阳县赣剧团表演的弋阳腔《烛照丹心》。



成都“知更”室内合唱团向饶城市民献上难忘的中秋歌会。



动听的“美术馆之夜”音乐会。



市民走进博物馆,感受历史与文化的魅力。